



## 手绘鲜艳党徽 传承红色基因

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 三月桃花醉春风,灼灼其华艳芬芳。在阳光正好的三月,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区新时代文明实践站邀请辖区内党员参观中国共产党合肥历史馆,踏寻革命足迹,重温红色记忆。

党员们怀着庄严肃穆的心情参观了历史馆后,党员代表向革命烈士献上花束。在这片红色热土上,新四军留下了无数可歌可泣的光辉事迹,也留下了许多珍贵的“红色印记”。

全体党员重温入党誓词,重忆入党经历,重温入党初心,庄严的誓词、铿锵的声音表明了全体党员为共产主义事业努力实践、奋斗终身的决心,增强了党员荣誉感、责任感和使命感。

随后,二里街社区组织各位党员开展了绘制党徽、参与党史问答、重温红色游戏等项目。绘制党徽是一个庄严又神圣的过程,党员们小心翼翼、一丝不苟,落笔间将对党的忠诚和热爱一一刻画在党徽上。

二里街社区相关负责人表示:“希望辖区内的党员能通过手绘党徽活动,更加坚定理想信念,增强践行党的宗旨意识,传承红色基因,做一名合格的党员。”

激励全体党员以行动建功新时代,以奋斗创造美好生活。此次红色参观主题活动,辖区内的各位党员踊跃参与,在游戏中学习和重温了党史知识。进一步增强了党员赓续红色血脉,践行初心使命的政治自觉和行动自觉。



3月20日,合肥市包河区骆岗社区综治维稳办、司法办、关工委、妇联、工会、计生协、社区城管等部门联合社区新时代文明实践站组织志愿者开展“相信科学 反对邪教”科普活动,切实提高居民防范邪教的知晓率和参与度,引导居民破除迷信、相信科学、树立新风。  
宁如 记者 沈娟娟

## 物业经理面对面,耐心交流解难题

星报讯(沈宛 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步了解居民的心声,畅通渠道听民意,推动物业管理向精细化、人性化服务转变,不断提高物业服务品质,近日,在合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区,由社区牵头,小区物业具体实施的“物业经理接待日”活动正在如火如荼地开展,小区文明新风迎面而来。

“物业经理接待日”活动是由物业经理直接倾听小区业主对物业管理的意见和建议,现场开展“我为业主办实事”活动,推进“红色物业”工作落实落地。居民就物业服务管理中群众关心的小区停车、工程维修、环境卫生、安全防范等热点难点问题向物业经理提出自己的意见和建议。物业经理带领工作人员热情接待来访业主,与居民面对面耐心交流,细致听

取业主意见和建议。对于能现场解决的,现场予以答复解决,对于现场一时不能解决的事项,记录在册,分类施策,当场告知群众在后续工作中持续改进、及时反馈,努力做到群众需求有始有终,工作形成闭环。物业经理面对面、一对一解决问题,践行“事事有答复 件件有落实”的承诺,让居民群众切实体会到为业主办实事、办好事、办身边事的亲民举措,促进了社区、物业和居民的和谐共处关系,增强了大家共建共治幸福小区的信心。

下一步,绩溪路社区将不断完善“党建+物业”管理机制,常态化开展“物业经理接待日”活动,及时了解社情民意,变百姓上门为物业登门,为居民群众提供高效精准服务。

## “亭院”号脉 零距离为群众排忧解难

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委从畅通联系服务群众的“最后一米”着手,围绕西园新村“六里六亭”现有资源,以桃源里亭院为试点,从“听民声、谈心得、扬精神、促提升”四方面,集群智、策群力,探索打造“亭院”党建“主题园”,推动党建工作与基层治理深度融合,为“贯彻落实党的二十大精神”赋能增效,助力基层发展。

居住在西园新村近三十年的竹荫里社区党委书记孟霞,每当空闲的时候,她就会坐在亭院下“听”居民诉说着小区里的大事小情,“听”邻居们的期待要求。

听街坊们提到,西园新村居民黄先生有精神障碍,近些天情绪失常,整日胡言乱语,无故发脾气,最近还经常扬言要打人,使得周边群众人心惶惶。孟霞迅速赶往黄某家中了解情况,用温言安抚其情绪,并在其家属及社区工作人员的协助下,将其送至医院救治。

目前,竹荫里社区党委已通过“亭院”议事,帮助居民解决困难10余件,“通过亭院里的交流与互动,我发现了很多小区里隐藏的‘能人志士’,将他们汇聚到一起,就组成了一个‘亭院智囊团’,每当遇见棘手的问题,多听一听他们的意见,听着听着也就找到了解决问题的思路。”孟霞说道。

## 警社联动 平安升级

星报讯(柏雪 胡运婧 季云冈 记者 马冰璐) 为高效整合警务力量和社区资源,发挥最大效能加强社会治理,近日,合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区联合五里墩派出所联合推进“警格+网格”双网融合社警联动模式,形成了“信息共采、治安联防、纠纷同调、平安共创”的群防群治新模式,为辖区平安守护再升级。

据了解,在青阳路社区搭建的社区警务室成了社区民警的工作主阵地。五里墩派出所与社区召开联席会议,签订共建协议,双方就日常巡逻检查、矛盾纠纷排查、反电信诈骗等方面加强合作达成一致,促进责任片区民警与社区网格员在工作中的相互配合,共同做好为辖区群众的服务工作,做到资源共享、共建。社区民警与社区网格员、红色小管家每周开展辖区内“人、地、事、物、组织”基础信息采集,做到底数清、情况明,同时做好反诈宣传、爱心帮扶、安全防范、民主法制及民生政策宣传等工作。每月召开一次工作会议,排查分析社情动态、安全隐患、矛盾纠纷化解处置,加强风险预测预警预防,对当前重点工作进行部署安排。整合社区人民调解委员会、社区警民议事群、五里墩派出所社区警务调解室等平台阵地的作用,加强民警、社区人员、街道相关部门共同参与协商议事,面对面解决居民需求,切实将各类风险隐患防范在基层、化解在一线、解决在未燃。

## 你我共同努力 终结结核流行

星报讯(朱静怡 记者 沈娟娟) 3月24日是“世界防治结核病日”,为进一步提高公众对结核病的防治意识,3月23日,合肥市包河区淝河镇黄镇村卫健办、妇联、关工委、司法、纪委等开展了“你我共同努力,终结结核流行”主题宣传活动,向辖区群众普及结核病防治知识,不断提高自我防护意识。

活动中,志愿者向群众播放了由合肥市疾控中心制作的肺结核防治科普宣传视频,共同了解什么是结核病,肺结核的相关症状、传播途径,合肥市的定点医院以及日常防护、国家免费检查和治疗政策等基本知识,不断增强群众对结核病的认识,提高抵御疾病的能力。

同时,志愿者积极倡导科学、文明、健康的生活方式,号召全社会积极行动起来,携手终结结核病流行,共同捍卫生命健康。

## 财政衔接资金 开展专项检查

星报讯(孟令雪 记者 赵汗青) 3月,肥东县财政局按照根据《肥东县财政衔接推进乡村振兴补助资金管理办法》,开展2019年至2022年度财政衔接资金专项项目检查工作。

成立领导小组,实地勘察项目建设。3月14日,由县财政局、农业农村局成立的检查工作领导小组,到项目实施现场查看项目的实施情况,确保项目实施的真实性、合理性。

明确检查范围,细化检查项目流程。根据石塘镇财政分局、振兴办提供的材料,重点检查衔接资金使用监管、使用、后续监控情况。

及时总结汇报,确保工作落实到位。及时纠正发现的管理漏洞和绩效目标偏差,确保年度绩效目标和预算执行进度按时完成。对完工项目的执行情况、指标完成情况、改进措施开展绩效自评;建立衔接资金台账,全面及时掌握项目进展情况。